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Gemeente 
Hellendoorn 

RAADSBESLUITEN 

Raadsvergadering: 
dinsdag 20 mei 2014 om 19.30 uur in de Raadzaal in het Huis voor Cultuur en Bestuur te 
Nijverdal. 

Aanwez ig : de burgemeester als voorzitter, de griffier, de wethouders en de raadsleden. 
Dhr. D.G. Goossen is met kennisgeving afwezig. 

Hieronder vindt u beknopte samenvattingen van de meest besproken punten. Op 
www.hel lendoorn.nl staat een digitale beeld- en geluidsopname van de raadsvergadering. 

De raad van Hellendoorn behandelde onder andere de volgende onderwerpen: 

Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

Vaststelling agenda 
De agenda is conform vastgesteld. 

Mededelingen 

De heer D.G. Goossen (fractie HOP) is met kennisgeving afwezig. 

Afscheid wethouders 
De raad neemt afscheid van de wethouders de heren Beintema en Coes en de dames Bakhuis en 
Ten Have. De voorzitter spreekt hen toe en bedankt hen voor hun inzet. 
Aanbieding door coalitiepartijen van coalitieakkoord 
De coalitiepartijen bieden het coalitieakkoord aan aan de voorzitter. 
De (in)formateur heer Jan Kristen geeft een toelichting op het proces. 
De fractievoorzitters van de coalittiepartijen geven een toelichting op de inhoud. 
De voorzitter schetst afsluitend het vervolg. 

Benoeming wethouders 
De kandidaat wethouders de heren Beintema, Coes en Walder en mevrouw Van den Dolder 
worden voorgedragen. 
De raad stelt de raadscommissie onderzoek geloofsbrieven in bestaande uit dhr. Mostert 
(voorzitter) en de leden mevr. Plaggenmars en dhr. Veneman. 
De commissie onderzoek geloofsbrieven komt tot de volgende conclusie: de heren Coes en 
Beintema voldoen aan de in de gemeentewet gestelde eisen, de heer Walder en mevrouw Van 
den Dolder voldoen nog niet aangezien zij geen ingezetenen zijn van de gemeente Hellendoorn. 
Indien de raad besluit tot ontheffing voor een jaar volgens artikel 36a van de Gemeentewet, 
voldoen ook deze kandidaten aan de in de Gemeentewet gestelde eisen. 
Het raadsvoorstel Benoeming wethouders periode 2014 -2018 over onder meer de ontheffing 
voor de duur van een jaar van het vereiste van ingezetenschap voor de kandidaat wethouders 
Walder en Van den Dolder is unaniem vastgesteld. 
Er vindt een schriftelijke stemming plaats over de benoeming van de wethouders. De raad 
benoemt de leden van de commissie onderzoek geloofsbrieven ook als de leden van de 
stemcommissie. 



De uitslag van de stemming is als volgt: 
Voor de benoeming van dhr. Coes ais wethouder: er zijn 24 stembiljetten binnengekomen, 
waarvan 21 stemmen voor dhr. Coes, 2 blanco en 1 voor dhr. Morsink. 
Voor de benoeming van dhr. Walder als wethouder: er zijn 24 stembiljetten binnengekomen, 
waarvan 16 stemmen voor dhr. Walder, 7 blanco en 1 voor dhr. Daggert. 
Voor de benoeming van dhr. Beintema als wethouder: er zijn 24 stembiljetten binnengekomen, 
waarvan 21 stemmen voor dhr. Beintema, 2 blanco en 1 voor dhr. Morsink. 
Voor de benoeming van mevr. Van den Dolder als wethouder: er zijn 24 stembiljetten 
binnengekomen waarvan 15 voor mevr. Van den Dolder, 8 bianco en 1 voor dhr. Minkjan. 
Na de constatering van de voorzitter dat de raad de wethouders heeft benoemd, aanvaarden zij 
hun benoeming mondeling. Vervolgens leggen de wethouders in handen van de voorzitter de eed 
(de heren Beintema en Coes en mevr. Van den Dolder) of verklaring en belofte af (dhr. Walder). 

Onderzoek geloofsbrieven 
De raad stelt dezelfde commissie onderzoek geloofsbrieven in als bij agendapunt 6. De commissie 
is tot de conclusie gekomen dat mevr. A . C . M . Mak-van Petersen en dhr. H.J .M Reimert voldoen 
aan de eisen gesteld aan het raadslidmaatschap. 

Installatie nieuwe raadsleden 
De raadsleden mevr. Mak en dhr. Reimert leggen in handen van de voorzitter de eed af. 

Benoeming (plv) voorzitter en leden in raadscommissies en audit committee 
De raad stelt dezelfde stemcommissie in ais bij agendapunt 6. 
De stemcommissie concludeert dat er 24 stembiljetten zijn binnengekomen zonder wijzigingen. 
Daarmee zijn mevr. Mak en dhr. Evers benoemd als plaatsvervangende leden van de commissie 
abzm, dhr. Reimert als lid van de commissie grondgebied, mevr. Mak als lid van de commissie 
samenlevingszaken en de heren Reimert en Runneboom als plaatsvervangende leden van de 
commissie samenievingszaken. 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur. 

Aldus vastgesteld door de ĨBSÖ van de yeroeeute Hellenduorn m ^.įjn vercįadenncį van 01 juh 
2014, 

De griffier 
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de voorzitter. 


